

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю состоялось заседание коллегии**



Под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Александра Липало состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы следственного управления за 1 квартал 2019 года.

В работе коллегии приняли участие руководители и сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов следственного управления.

В первом квартале 2019 года следователями следственного управления завершено расследование по 109 уголовным делам.

---

Возросло число возбужденных уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности (23 уголовных дела), на том же уровне остался показатель по возбуждению уголовных дел по факту нарушения трудовых прав граждан (4 уголовных дела).

В 1 квартале 2019 года на территории Камчатского края зарегистрировано 6 преступлений об умышленном убийстве (в 1 квартале 2018 года -10), 3 преступления об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (в 1 квартале 2018 года -6), 2 преступления об изнасиловании (в 1 квартале 2018 года -3), 9 преступлений о насильственных действиях сексуального характера (в 1 квартале 2018 года -5).

Отмечено, что в результате кропотливой работы и слаженных действий сотрудников следственного управления и оперативных подразделений УМВД края раскрываемость по указанным преступлениям составила 100%.

Анализ статистических данных и изучение материалов уголовных дел свидетельствует о том, что в отчетном периоде умышленные убийства и причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершались в основном на бытовой почве. Фактов совершения убийств по найму и заказных убийств не имеется.

Отмечается положительная динамика по линии отдела криминалистики следственного управления. Так, в первом квартале 2019 года следователи-криминалисты осуществили в два раза больше (91), чем в прошлом году (43) выездов на место происшествия. Увеличились показатели и в применении криминалистической техники. К примеру, в два раза увеличено количество осмотров мобильных телефонов с использованием аппаратно-программного комплекса «Ufed». Вдвое увеличилось количество проведенных психофизиологических экспертиз.

Подводя итоги заседания, руководитель следственного управления Александр Липало, потребовал от руководителей следственных отделов принятия дополнительных мер по обеспечению соблюдения прав граждан на доступ к правосудию при приеме, регистрации и проверке сообщений о преступлении, при этом, не допуская фактов неправомерного отказа в приеме сообщений о преступлении. Особое внимание уделять проверке сообщений о нарушениях прав пенсионеров, ветеранов, инвалидов, несовершеннолетних и иных социально незащищенных групп населения.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственных подразделений управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе коллегии определены конкретные мероприятия, стоящие перед следственным управлением.

---

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1334262>